
សង្ខេបការសទខ់មតិចំង្  ោះ
ការង្ ញចិតតរបស់អ្នកង្្បើ្រាស់ង្ ៅ
រដូវសលឹកង្ ើ្្រោះឆនាំ 2019 - កំណែម រសសង្ ញវ័យ
្កសួខសរខភា សតិអ្ារមមែ៍ ង្ខ  ធី Los Angeles ្រប់្រខការសទខ់មតិកនុខរយៈង្ លមួយសរតាហ៍  ីរ
ដខកនុខមួយឆនាំ ង្ដើមបីវាយតម្មលថាង្តើអ្នកង្្បើ្រាស់របសង់្យើខមា អ្ារមមែ៍យ ាខែាចំង្  ោះង្សវាកមមរបស់
ង្យើខ។ ង្ ៅរដូវសលកឹង្ ើ្ ្រោះឆនាំ 2019 ង្យើខរា ទទួលការង្ឆលើយតបចំ ួ 13,372។ មនុស្សពេញវ័យ មា 
ការសទខ់មតិង្្ចើ បំផរតចំ ួ 6,181 ឬ 46.2% ម្ ការសទខ់មតិទាខំអ្ស់។

91% ម្ មនុស្សពេញវ័យ មា ការង្ ញចិតតយ ាខ
ខលាំខង្ដ យមា អ្ារមមែ៍ថាមា ផាសរកភា កនុខ
ការសួរសំែរួអ្ំ ីការ យារាល  ិខថនាំរបស់ ួក
ង្រ។

60% ម្ មនុស្សពេញវ័យ មា ការង្ ញចិតត
យ ាខខលាំខណដលសថា ភា លំង្ ៅដឋា របស ់ួកង្រ
មា ភា ្បង្សើរង្ ើខ។
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អ្ាចលូតលាស់ ផលាស់បតូរ  ិខ្ាសោះង្សបើយង្ ើខ
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ការសទខ់មតិភារង្្ចើ ្តូវរា បំង្ ញ្ា ភាស្ា
អង់ពលេស្ ឬ ភាស្ាពអស្្បាញ ្ាមួយ ឹខមួយចំ ួ តូច
្ាភាសា ចិនបុរាណ ឬ ពវៀតណាម តាកាឡុក និង
ពសសងៀព ៀត។
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ភារង្្ចើ ម្ អ្នកចូលរួមការសទខ់មតរិឺ្ា្ ្ាតិ ា
ទី ណដលឆលុោះបញ្ាំខ ីង្ខ  ធី Los Angeles។

ចំែាំ៖ ភាររយ្តូវរា បខគត់ ង្លើកណលខណតង្្ក ម 1%។ រូបភា ្ា្បង្ភទរូបភា ណដលសិទធិអ្ រញញាតឱ្យង្្បើរា ទូង្ទៅ។

61% ម្ មនុស្សពេញវ័យ មា ការង្ ញចិតត
យ ាខខលាំខណដលង្រ រសញញារបស ់ួកង្រមិ រំខា 
 ួកង្រង្្ចើ ង្  ោះង្ទ។
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